Tisztelt Lakosság!

Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének a temetőkről és a temetkezésről szóló 14/2014. (XII.19.) önkormányzati rendeletének 13 §-a értelmében a Szigligeti Közös Önkormányzati Hivatal köteles gondoskodni nyilvántartó könyv és a sírbolt könyv vezetéséről és megőrzéséről, a temetési helyek megváltási és újraváltási díjának beszedéséről.

Sajnálatos módon a település temetőjének igénybevétele során az elhunytak hozzátartozói, a temetési hely fölött rendelkezők, nem keresik meg Kisapáti Község Önkormányzatát, mint a temető tulajdonosát, hogy a temetésre használt helyekben bekövetkező változásokról tájékoztatást adjanak, így az elhunytak nem kerülnek rögzítésre, a sírhelyek megváltására vonatkozó adatok nem frissülnek, a Szigligeti Közös Önkormányzati Hivatal a jogszabályban előírt kötelezettségét nem tudja teljesíteni.
Felhívom a figyelmet, hogy a sírhelyhasználati idő lejártával, a sírhely használat információjának hiánya mellett, az üzemeltető önkormányzat jogosult a lejárt sírhelyeket felszámolni és újra értékesíteni.
Függetlenül attól, hogy a korábban már megváltásra került sírhelyben szeretnék hozzátartozójukat végső nyugalomba helyezni, a temetkezést megelőzően a hozzátartozók kötelesek a sírhely használatát a Szigligeti Közös Önkormányzati Hivatal Nemesgulácsi Kirendeltségén bejelenteni, az elhunyt adatainak rögzítése érdekében.

Kérnénk valamennyi érintettek, hogy a fent leírtak alapján a szükséges intézkedéseket szíveskedjen megtenni!







  Tóthné dr. Titz Éva s.k.







jegyző

