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Tárgy: 
A hivatali helyiségen kívül, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés létesítése engedélyezésének szabályairól, valamint az önkormányzat és az anyakönyvvezető részére fizetendő díj mértékéről szóló önkormányzati rendelet módosításáról
Előterjesztő: 
Kiss Imre polgármester
Előkészítette: 
Tóthné dr. Titz Éva jegyző 

Tisztelt Képviselő-testület!

Kisapáti Község Önkormányzata rendeletében szabályozta a hivatali helyiségen kívül, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés létesítése engedélyezésének szabályait, valamint az önkormányzat és az anyakönyvvezető részére fizetendő díj mértékét.

A jelenleg hatályos rendelet felülvizsgálata vált szükségessé, mivel a házasságkötések hivatalos helyszínéül szolgáló helyiség nevének és címének pontosítása szükséges.
Rendelet tervezet INDOKOLÁS

A jelenleg hatályos rendelet felülvizsgálata vált szükségessé, mivel a házasságkötések hivatalos helyszínéül szolgáló helyiség nevének és címének pontosítása szükséges.

HATÁSVIZSGÁLATI LAP

ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a értelmében a jogszabályok előkészítése során előzetes hatásvizsgálatot kell lefolytatni. Az előzetes hatásvizsgálat megállapításai a következők:

A rendelet-tervezet címe: Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2022 (...) önkormányzati rendelete a hivatali helyiségen kívül, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés létesítése engedélyezésének szabályairól, valamint az önkormányzat és az anyakönyvvezető részére fizetendő díj mértékéről szóló 7/2022. (VI.28.) önkormányzati rendelet módosításáról
Társadalmi hatása: nincs
Gazdasági és költségvetési hatása: nincs
Környezeti és egészségi következményei:  nincs

Adminisztratív terheket befolyásoló hatása: nincs
Egyéb hatása:

a tervezetnek egyéb hatása nincs.

A rendelet megalkotásának szükségessége: Egyértelműbb szabályozás a helyszín vonatkozásában, hibás címadat javítása.
A rendelet megalkotása elmaradása esetén várható következmények: A hivatali helyszín vonatkozásában nem kerül sor egyértelmű  helyiség meghatározására.

A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek:
- személyi: nincs

- szervezeti: nincs

- tárgyi: nincs

- pénzügyi: nincs

RENDELET TERVEZET

Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének 11/.... (...) önkormányzati rendelete a hivatali helyiségen kívül, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés létesítése engedélyezésének szabályairól, valamint az önkormányzat és az anyakönyvvezető részére fizetendő díj mértékéről szóló 7/2022. (VI.28.) önkormányzati rendelet módosításáról (tervezet)
Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény 96. §-ban kapott felhatalmazás alapján, a következőket rendeli el:
1. §
A hivatali helyiségen kívül, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés létesítése engedélyezésének szabályairól, valamint az önkormányzat és az anyakönyvvezető részére fizetendő díj mértékéről szóló 7/2022. (VI. 28.) önkormányzati rendelet 2. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
„(1) A házasságkötés helyszínéül szolgáló hivatali helyiség, Kisapáti Kultúrház, 8284 Kisapáti, Kossuth utca 66.”
2. §
Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.
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