7. NAPIREND

ELŐTERJESZTÉS

Kisapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2022. november 16-i soron következő nyilvános ülésére 

Tárgy:
Kisapáti Községi Könyvtár Közösségi Színtér nyitvatartási idejének módosítása
Előterjesztő:

Kiss Imre polgármester

Előkészítette:

dr. Harkai Barbara aljegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A kedvezőtlen gazdasági környezeti változások, valamint az energiaár-emelkedés következtében szükségessé vált Kisapáti községben is az önkormányzati intézmények költségeinek optimalizálása. Az önkormányzat kötelező és önként vállalt feladatait a lehető legmagasabb szinten, ugyanakkor költséghatékonyan kell ellátni. 

A Kisapáti Kultúrház Közösségi Színtér, valamint a Kisapáti Községi Könyvtár Közösségi Színtér intézményi feladata elsődlegesen a kulturális szolgáltatás, a nyilvános könyvtári ellátás biztosítása és a közművelődés feltételeinek biztosításával a helyi közművelődési tevékenység támogatása, ellátása. 

A közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és a közösségi színterek követelményeiről szóló 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet 12. §.-a az alábbiak szerint rendelkezik: 

A KÖZÖSSÉGI MŰVELŐDÉS INTÉZMÉNYEINEK SZEMÉLYI, TÁRGYI, MŰKÖDÉSI FELTÉTELEI

11. Közösségi színtér

12. § (1) A közösségi színtérben a feladatellátó a közművelődési alapszolgáltatások zavartalan biztosítása érdekében legalább egy, legalább középfokú közművelődési szakképzettséggel (szakképesítéssel) rendelkező szakembert foglalkoztat.

(2) A közösségi színtér nyitvatartási idejét a közösségi színtérnek helyet adó épületben ki kell függeszteni. A közösségi színtér - illeszkedve a közösségi kezdeményezésekhez - legalább a hét három napján, legalább napi 4 órában nyitva tart, melyből legalább egy napnak szabadnapra vagy munkaszüneti napra kell esnie, továbbá legalább a hét egy napján magába kell foglalnia a 16.00-19.00 óra közötti időszakot.

(3) A kifüggesztett nyitvatartástól eltérni évente legfeljebb három hónap időtartamban lehet úgy, hogy a feladatellátó az eltérést legalább egy hónappal megelőzően a közösségi színtérnek helyet adó épületben közzéteszi.

Az útmutató a könyvtári munkához kistelepülési könyvtárak számára című segédanyagban a szolgáltató hely elérhetősége, nyitvatartására az alábbiak vonatkoznak:  

„A könyvtári, információs és közösségi helynek a lakosság igénye szerinti nyitvatartást kell biztosítania. Olyan nyitvatartási időt kell megállapítani, amely a lakosság legszélesebb körének megfelel és hozzájárul a szolgáltatási mutatók javulásához. Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy úgy kell megállapítani a szolgáltató hely nyitvatartását, hogy az iskolai tanulók, illetve a dolgozók is igénybe tudják venni a szolgáltatásokat (esti, hétvégi időpontban is). Célszerű a délelőtti, délutáni és esti nyitvatartási órákat a hét napjain azonos időben meghatározni. Törekedni kell arra, hogy az 1000 lakos alatti településeken se legyen kevesebb, mint heti 2 napon 6 óra. A nyitvatartási időt a szolgáltatási megállapodásban kell rögzíteni, amelytől eltérni csak a két fél egyeztetett álláspontja esetén lehetséges. A nyitvatartást jól látható helyen, az épület homlokzatán elhelyezett információs táblán ki kell függeszteni, valamint a könyvtárhasználati szabályzatban is meg kell jeleníteni. 

Fontos továbbá, hogy a szolgáltató hely elérhetősége, a nyitvatartás, a szolgáltatások információi legyenek hozzáférhetőek a település, valamint a megyei hatókörű városi könyvtár honlapján is. „
Takarékossági okokból javaslom, hogy Kisapáti Kultúrház Közösségi Színtér épületében lévő Kisapáti Községi Könyvtár Közösségi Színtér nyitvatartási ideje az alábbiak szerint módosuljon 2022. november 02. napjától: 

Kisapáti Községi Könyvtár nyitvatartási ideje:

hétfő: 12-16 óra,
kedd: zárva
szerda: 12-16 óra
csütörtök: zárva 
péntek: 12-16 óra 
Fentiek alapján, kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztést megtárgyalni, és a határozatot meghozni szíveskedjen. 

HATÁROZATI JAVASLAT
...……/2022. (XI. 16.) Képviselő-testületi határozat

1. Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kisapáti Kultúrház Közösségi Színtér épületében lévő Kisapáti Községi Könyvtár Közösségi Színtér ( 8285, Kisapáti, Kossuth u. 66.) nyitvatartási idejének módosítását energiatakarékossági okok miatt 2022. november 02. napjától az alábbiak szerint jóváhagyja: hétfő: 12-16 óra, kedd: zárva, szerda: 12-16 óra, csütörtök: zárva, péntek: 12-16 óra. 
2. Kisapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről a veszprémi Eötvös Károly Megyei Könyvtárat, valamint a tapolcai Wass Albert Könyvtár és Múzeumot a határozat kivonat 1 példányának megküldésével értesítse.
Határidő: 
2022. november 30.

Felelős: 
polgármester

Kisapáti, 2022. november 09.









    Kiss Imre









  polgármester
