HIRDETMÉNY 
Avar és kerti hulladék égetési rendjéről
Kisapáti község Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotta az avar és kerti hulladék égetés helyi szabályairól szóló 10/2023. ( VII. 3.) önkormányzati rendeletet.  A legfontosabb szabályokról az alábbiakban tájékoztatjuk a lakosságot:

Az avar és kerti hulladék égetése az alábbiak szerint végezhető Kisapáti község BELTERÜLETÉN  lévő ingatlanokon: 
A nem komposztálható, a komposztálásra alkalmatlan avar és kerti hulladék égetése minden év október 15-től a következő év április 30-ig végezhető el. A határidők kezdő- és utolsó napján az égetés engedélyezett.
A napi égetést 8-18 óra közötti időszakban lehet végezni. Ünnepnapokon az égetés tilos! Ünnepnap: január 1., március 15., húsvét, pünkösd, augusztus 20., október 23., november 1., december 25-26.
Az égetést végző lakos az égetést megelőzően annak időpontjáról és várható időtartamáról a szomszédokat köteles szóban értesíteni.
Tilos égetni egészségügyi, kulturális és szociális intézmények, nyitott sportlétesítmények 100 méteres körzetében az intézmény működésének ideje alatt, valamint az egyházi és vallási rendeltetésű ingatlanok 100 méteres körzetében az egyházi szertartások, rendezvények ideje alatt.
Az avar és kerti hulladék közterületen történő égetése tilos. Égetni csak szélcsendes időben szabad.
Égetni csak száraz kerti hulladékot lehet. A füstképződés csökkentése érdekében az avart és a kerti hulladékot előzetesen szikkasztani, szárítani kell, és az eltüzelés csak folyamatosan kis adagokban történhet.
 Avar és kerti hulladék égetését úgy kell végezni, hogy a környezetét erősen zavaró, ingerlő füst, bűz, pernye, és hőterhelés hatása ne álljon fenn, az tűz- és robbanásveszélyt ne jelentsen. Égetni csak úgy szabad, hogy a keletkező hő és füst a környékében levő zöld növényeket, fát, bokrot ne károsítsa. Amennyiben az égetéssel járó füst, bűz, pernye, és hőtermelési hatásokat felerősítő időjárási körülmény alakul ki, az égetést azonnal be kell fejezni.

Fontos továbbá, hogy a hatóságilag elrendelt, a település területére is érvényes általános tűzgyújtási tilalom alól az önkormányzati rendelet nem ad felmentést.
  








Tóthné dr. Titz Éva s.k.
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