KISAPÁTI

ÁTFOGÓ ÉRTÉKELÉS

A település demográfiai adatai:
A Község lélekszáma: 359 fő, ebből a 18 év alattiak száma: 61 fő.

A Községben óvoda, illetve oktatási intézmény nem működik. A település Nemesgulács és Káptalantóti települések Önkormányzataival Óvodai Intézményfenntartó Társulás keretében működteti a Nemesgulács településen működő óvodát. Az óvodáskorúak nagy része a nemesgulácsi intézményt veszi igénybe, néhányan a tapolcai, badacsonytomaji intézményekben tanulnak, illetve járnak óvodába. Az óvodás gyermekeket megállapodás alapján iskolabusz szállítja, az iskolás gyermekeket pedig Volán busz.

Az önkormányzat által nyújtott ellátások formái:
A Gyvt a jegyző hatáskörébe utalja a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény megállapítását, melynek körülményeit a törvényben szabályozza. A támogatásból fakadó legáltalánosabb kedvezmény az, hogy az óvodai neveléstől az általános iskola 8. osztályában tanuló gyermekig térítésmentes étkezést biztosít a gyermeknek, illetve középiskolásoknak 50 %-os térítési kedvezményt, és valamennyi gyermek számára a szükséges tankönyvekhez ingyenes hozzáférést.

A jogosultság alatt évente két alkalommal nyújtott támogatást 2019 évtől készpénz formájában kell biztosítani, augusztus, illetve november 1-én fennálló jogosultság esetén, melynek összege gyermekenként 6.000 Ft, hátrányos helyzetű és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek esetén 6.500 Ft. Augusztus 1-jén és november 1-jén összesen 88 000 Ft értékben került a támogatás kifizetésre.

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben 8 gyermek részesült. A gyermekvédelmi kedvezményt egy évre állapítjuk meg a kérelmező részére. 

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek között előfordulhat hátrányos, illetve halmozottan hátrányos helyzetű. A törvényalkotó meghatározta azokat az okokat, amelyek fennállása esetén a gyermek hátrányos helyzetűnek, vagy halmozottan hátrányos helyzetűnek tekinthető, ezek a következők. A gyermeket együtt nevelő mindkét szülő a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény igénylésekor legfeljebb alapfokú iskolai végzettséggel rendelkezik, illetve bármelyikük az aktív korúak ellátására jogosult, vagy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény igénylésének időpontját megelőző 16 hónapon belül legalább 12 hónapig álláskeresőként nyilvántartott személy volt, valamint a gyermek elégtelen lakókörnyezete, illetve lakáskörülményei, ha megállapítható, hogy a gyermek a településre vonatkozó integrált városfejlesztési stratégiában szegregátumnak nyilvánított lakókörnyezetben vagy félkomfortos, komfort nélküli vagy szükséglakásban, illetve olyan lakáskörülmények között él, ahol korlátozottan biztosítottak az egészséges fejlődéséhez szükséges feltételek. A gyermek családjában egy megjelölt ok előfordulása esetén a gyermek hátrányos helyzetű, két ok előfordulása esetén pedig halmozottan hátrányos helyzetűnek tekinthető. A szülő nyilatkozata önkéntes. 

A Községben 2023. évben 5 halmozottan hátrányos helyzetű gyermek volt.
2023. évben a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre azok a családok voltak jogosultak, ahol a családban az egy főre jutó havi jövedelem nem haladta meg az öregségi nyugdíj 
165 %-át (47 025 Ft-ot) és vagyonnal nem rendelkeztek. A gyermekeit egyedül nevelő szülő, illetve amennyiben tartósan beteg, vagy fogyatékos gyermek van a családban, továbbá a nagykorúvá vált gyermek esetében a törvény magasabb jövedelemhatárt enged, az öregségi nyugdíj 180 %-át, azaz 51 300 Ft-ot és nem rendelkeznek vagyonnal.

A nemzeti köznevelési törvény szerinti felmenő rendszerben bevezetésre kerülő ingyenes iskolai tankönyvellátással nem érintett iskolai évfolyamokon, az iskolai tankönyvrendelésnek biztosítania kell, hogy - az iskolától történő tankönyvkölcsönzés, napköziben, tanulószobában elhelyezett tankönyvek igénybevétele, használt tankönyvek biztosítása, illetve tankönyvek megvásárlásához nyújtott pénzbeli támogatás útján - a nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő minden olyan tanuló részére, aki

a) tartósan beteg,

b) a szakértői bizottság szakértői véleménye alapján mozgásszervi, érzékszervi, értelmi vagy beszédfogyatékos, több fogyatékosság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, autizmus spektrum zavarral vagy egyéb pszichés fejlődési zavarral (súlyos tanulási, figyelem- vagy magatartásszabályozási zavarral) küzd,

c) három vagy több kiskorú, illetve eltartott gyermeket nevelő családban él,

d) nagykorú és saját jogán iskoláztatási támogatásra jogosult,

e) rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül, vagy

f) a gyermekvédelmi gondoskodás keretében nevelésbe vett vagy utógondozói ellátásban részesül

a tankönyvek ingyenesen álljanak rendelkezésre.  

(A nemzeti köznevelés tankönyvellátásáról szóló 2013. évi CCXXXII. Tv. 4. § (1)-(2) bekezdése.)

2023. augusztus-szeptember hónapban iskolakezdési támogatásban részesültek az alap-, közép-, és felsőfokú tanulmányokat folytató diákok 31 fő, 20.000 Ft/fő, összesen: 620.000 Ft összegben.

Az önkormányzat a fenti támogatásokon túlmenően 2022/2023-as tanévre 1 fő részére 10 hónapra havi 5.000 Ft/fő összegben Bursa-Hungarica felsőfokú tanulmányi ösztöndíj támogatást állapított meg.

3. Az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások:
A gyermekjóléti szolgálat 
A Képviselő-testület a gyermekjóléti szolgáltatást a Balaton-felvidéki Szociális és Gyermekjóléti Szolgálattal (Tapolca, Nyárfa u. 3.) kötött szerződéssel biztosítja.

A gyermekjóléti ellátás célja a gyermekek testi, lelki egészségének elősegítése a családból történő kiemelésének megelőzése. Feladata többek között szervezési, szolgáltatási és gondozási feladat. A családgondozó heti rendszerességgel tartott fogadóóráit kedden 8-9 óráig az önkormányzati hivatal épületében tartja. 

A szociális segítő munka során, jellemzően a következő problémák jelentkeztek:

· Családi-kapcsolati konfliktus

· Gyermeknevelési problémák

· Magatartászavar

· Ügyintézéssel kapcsolatos nehézség

A gyermekjóléti alapellátás keretében Kisapátiban 3 család 5 gyermekével kapcsolatban történt szociális segítő munka. 

Védelembe vételi eljárás alatt 1 család sem állt.

Szociális válsághelyzetben lévő várandós anya problémáival kapcsolatos jelzés nem érkezett, ilyen irányú szociális segítő munka nem történt. 

Gyermek- és fiatalkorú bűnelkövetőkkel kapcsolatban jelzés nem érkezett, ilyen irányú szociális segítő munka nem történt. 

Családjából kiemelt gyermek vér szerinti szülőjénél, a gyermek visszahelyezése, illetve kapcsolattartásuk segítése érdekében nem történt szociális segítő munka.

Család- és gyermekjóléti szolgáltatást 7 felnőttkorú személy vett igénybe a településen.

Az észlelő-és jelzőrendszeren keresztül a településen élő 2 személlyel kapcsolatban érkezett jelzés.

A gyermekjóléti szolgálat szakmai tevékenységeinek száma 2023. évben
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Szabadidős tevékenység, adományozás:
2023. évben immár tizedik alkalommal szervezett nyári táborozást a hátrányos helyzetű családok gyermekei számára a nyári szünidőben, az alapvető higiéniai feltételek betartása mellett az NNK előírásainak megfelelően. Az előírások betarthatósága miatt csak kisebb létszámú rászoruló gyermeket tudtak táboroztatni. A táborozás programjairól szóló élménybeszámoló az előterjesztés mellékletét képező összefoglaló dokumentációban található.

2023. évben településünkön újra szerveződnek a játszóházak, ahol egyre aktívabbak a résztvevők és az illetékes családsegítők.
A Családsegítő munkatársai közvetített adománygyűjtés keretében több alkalommal is nyújtottak segítséget a rászoruló családok számára.

Civil szervezetekkel való együttműködés: 
A 2023. évben is elmondható, hogy a jelzőrendszer tagjai és a Gyermekjóléti Szolgálat, illetve az Önkormányzat között jó a kapcsolat. Rendszeres a konzultáció, közösen próbálnak segítséget nyújtani a gyermekekkel kapcsolatban felmerülő problémák megoldásában Ennek köszönhetően, az észlelő-jelzőrendszeren, a lakosságon, ill. a helyi önkormányzaton keresztül a gyermekekkel kapcsolatos problémák időben a Gyermekjóléti Szolgálat tudomására jutnak, így hatékony, időben megkezdett megelőző tevékenység indulhat a gyermekek megfelelő testi, érzelmi, értelmi és erkölcsi fejlődésének biztosítása érdekében. 

